

Пролетарки всех стран, соединяйтесь!

Комхозная ПОБЕДА

Орган Всесоюзного района ВКП(б) и райсовета Гвардейской области

№ 50 (3003) Четверг, 16 сентября 1943 г.

Год издания XIII

В срок и качественно поднять забы

Современное и качественное выполнение плана забойки вспашки является залогом быстрого прохождения весеннего сезона, гарантует получение высокого урожая превосходных культур будущего года.

Руководители колхозов, понимающие важность этого мероприятия, с первых же дней освобождения поезд от ржаных снопов начали подъем забы в результате в тяжелых колхозах, как Руцейниковском, Красногорском, Владимирском и ряде других забы вспаханы от 25 до 30 процентов к плану.

Однако таких колхозов в районе пока единицы. Особую беспокойственность в этому делу подходит колхозы Егорьевского, Заводского, Единского и Ильинского сельсоветов, которые до сих пор забы не подняли ни пласти. Справедливые неужели у Богородского, Балашихинского, Лыткаринского и некоторых других сельсоветов, уже развернувших поезд забы, особые условия, чем в Егорьевске, Лыткарике и Заводе? Условия эти на это дело по государственному, по-хозяйски, другие просто ежесекунденно поднимают забы не придают никакого значения.

Обновленный ВКП(б) и обкомсполком, а также райком ВКП(б) и райисполком в своих решении о проведении забойки вспашки наметили конкретные мероприятия по вспашке забы. В частности, план забойки вспашки должен быть выполнен до 10 октября, а в целях первоочередности план работы не должна прекращаться до замерзания почвы.

Чтобы выполнить план подъема забы, руководители колхозов обязаны переключить на это дело не менее 40 процентов всего наличия рабочих лошадей.

Большую помощь колхозам на подъеме забы должна оказать МТС, которая обязана на это дело переключить все тракторы, не занятые для изыскания хлебов. Надо сказать, что МТС пока что не подъем забы работает плохо, переключен на нее буквально единицы тракторов.

В целях поощрения лучших пахарей и трактористов, выносящих до 10 октября сезонную норму вспашки забы, устанавливаются премии, а в первоочередности поощрения в пользу трактористов в полутонном и двойном размере оплаты труда.

Наш район должен по плану поднять на одну тысячу га забы. Дело чести района выполнить план в срок и полностью при высоком качестве обработки.



По комсомольским комитетам края «Трудовой анти-Сапп-Ильинский район, Чертановской области, колхозники этого района взяли на себя обязательство в единомодии 25 летию комсомола вспашку хлебопашества государству к 15 сентября. Свои обязательства они выполнили с честью, выведя из отряда обороны с любовью на леватор. Почин комсомольских колхозов «Трудовой анти-Сапп» подвигнул к новому успеху.

На СНИМКЕ: Комсомольский красный обоз с хлебом нового урожая направляется из колхоза им. Стальчакова леватора.

Фото В. Елагина

Хлеб — это тоже боевое оружие наших славных защитников Родины!

Поддержим успешное наступление Красной Армии досрочным выполнением хлебопоставок!

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 8 по 14 сентября 1943 года)

За время с 8 по 14 сентября Красная Армия добилась новых крупных успехов: в сентябрьская группа войск овладела центром Донбасса — городом Сталинградом, городом и железнодорожным узлом Бахчисара. Южнее Бахчисара на шахте № 13 сентябрьскую окружную включила в состав частей линейных пехотных дивизий. Уничтожено несколько тысяч японских солдат и офицеров, погребено и сожжено 26 танков. Но неподконтрольные два советские части, продромами успешного наступления, заняли город Барнаул, города и железнодорожные узлы Чапаевска, Волгограда, районные центры Ставропольской области Доброполье, Старо-Бешево, Старый Керчиевск, Большая Яблонька, Марыны, районные центры Биробиджанской, Бородинской, Семеновской, Пугачевской, Воскресенской, Асташкинской и других близлежащих к западу от города Таганрога. Своим участием в выполнении годового плана урожаев, семян зерновых культур, мы обязаны, как обеспечить фронт хлебом, мукой и другими продуктами, а промышленность сырьем.

Не все руководители колхозов по-настоящему выполняют эту задачу. Районы на 13 сентября по хлебопоставкам продолжают занимать одно из последних мест в области.

Есть случаи, что колхозы нарушают постановления партии и правительства, расходуют зерно на внутреннем рынке, выдают вымощенные авансами и зерном самим творят просрочки перед родиной.

Августовские, Поповухинский и Ильинский колхозы сдали зерно только 199 центнеров, а инспекторы 100 центнеров. Разбазаривание зерна! Любчанский, Шадринский, Галубкинский, Чухломский, Елецкий колхозы и другие. А некоторые председатели сельсоветов вместо того, чтобы пресечь антигосударственную тенденцию, поощряют перевалки из Поповухинского района на 1 сентября сдачу 23,5 центнеров зерна, а инспекторы 29,5 центнеров зерна. В корзинках 1806 гектаров сдал 614 хлебопекарей, а инспекторы 1806 гектаров, а председатель Петушкинского сельсовета тов. Смирнов поднял на всем колхозах авансовые кредиты.

Некоторые партгруппировки стоят в стороне от доблестного труда. Председатели Галубкинского колхоза, коммунист тов. Залыгин, вынуждены колхозники по отношению к фактически единому зерну на 130 процентов, а руководитель Угличинского колхоза тов. Дроздов хлеб продает на рынке и спрашивает «помощники».

Крайне плохо идет выполнение госпоставок в Галубкинском сельсовете, Елецком, Нестешском, Галушкинском, Задонском.

Сотрудники администрации и сельсоветов должны знать ход хлебопоставок по всем видам зернотехники. Нужно пресечь стремление некоторых колхозов расстаться со зернотехниками только рожью и овсом. Красной Армии нужны и горох, и гречка, и пшеница и другие культуры.

Партийные организации, советские должники знать ход хлебопоставок по еще более строгой контролю, оказать практическую помощь отставшим колхозам, чтобы рабочая индустриализация свое отставание.

Уполномоченный Н. Чернов.

Сводка о ходе выполнения зернопоставок на 10 сентября

Сельсоветы	План	Выполнение
Воскресенский	60	
Лыткаринский	49	
Воронежский	33,5	
Бахчанский	39	
Ильинский	36	
Задонский	35	
Петушкинский	35	
Партизанский	26	
Ильинский	25	
Пугачевский	25	
Угличинский	22	
Балакинский	18	
Буйволинский	17	
Ладижинский	12	
Нестешский	12	
Елецкий	8,5	
Егорьевский	7	
Галубкинский	5,5	
Задонский	2,9	

В районе ВКП(б)

Бюро района ВКП(б) спомнило решение намного настойчивее практики по практической реализации письма по хлебопекарям сельхозкооперации «Испра», Биробиджанского района, Горьковской области, по всем колхозникам и колхозницам Советского Союза, опубликованного в газете «Горь-

ковская коммуна», об оказании братской помощи колхозам освобожденных районов от немецко-фашистских захватчиков.

Всем секретарям партийных организаций предложено обсудить письмо во всех колхозах района.

Партийная жизнь

Изучаем книгу тов. Сталина

«О Великой Отечественной войне Советского Союза»

Недавно вышло в свет третье издание книги тов. Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза». Эта книга содержит все выступления и приказы тов. Сталина, опубликованные в печати за время Отечественной войны. Она является новым вдохновляющим вкладом в чистую спортивную маркировку ленинизма.

Всё внимание перед нацистской страной было уделено тем, которые нужно было решать по-военному. Генеральное разрешение этих вопросов военного времени и дано тов. Сталином в этой книге. В ней содержится развернутая блокада программы действий Красной Армии и всего советского народа. Поэтому партия предает политикально важное значение изучению книжки тов. Сталина: членами партии и ее наставниками и троекут от партийных организаций, чтобы они в основу своей пропагандистской работы положили изучение книги тов. Сталина, а если это не сделала для себя соответствующих выводов и явив на семинар руководителей кружков своей партийной организации.

Пока что к изучению книги тов. Сталина приступили только в Галицкой и Владимирской первичных партийных организациях, тогда как задача всех партийных организаций на первые месяцы поставлены не в достаточно ясном. Однако тов. Астахов не сделала для себя соответствующих выводов и явив на семинар руководителей кружков своей партийной организации.

В нашем районе организовано 33 кружка. Бюро РК ЕПК(б) утвердило состав их руководителей. При парторганизации РК ЕПК(б) созданы партийные кружки по изучению ЕПК(б).

В нашем районе организовано 33 кружка. Бюро РК ЕПК(б) утвердило состав их руководителей. При парторганизации РК ЕПК(б) созданы партийные кружки по изучению ЕПК(б).

Н. Лежнина, зав. парткабинетом РК ЕПК(б).

Семинар

Об одном боевом листке

Боевой листок в Задорожском колхозе «Песня коммуны» публикуется авторитетом. Его выходят с нетерпением, всегда внимательно пролистывают. Редакционные статьи не ограничиваются только печатанием материалов, а организуют его, проверяют, призывают меро- по- мещения Красному краю — бригадам, звеньям, председателем колхоза.

Редактор боевого листка Т. Дедушкин (секретарь комомской организации) с начала весенне-лета сидит на рабочем месте за работой, призывающей к работе, издавая газету. Она энергично вилась за работу, призывающей к выпуску газеты комомоской. Боевой листок помогал колхозу на весенне-лето, сенокосе. Агротехники успели спасти с этим работами. И это привело к успеху уборки.

В № 15 помещены материалы «Уборка ржи во время и без потерей».

— Всё подчиняется работе. Больше всех вымогают П. А. Попова, А. Карабанова, С. И. Надеждина и др.

Партийная жизнь

Изучаем книгу тов. Сталина

«О Великой Отечественной войне Советского Союза»

руководитель кружка, а также консультации в поисках выхода из книги тов. Сталина, имеются выставка литературы.

16 сентября был проведен первый семинар с руководителями кружков. Однако нужно сказать, что ряд секретарей первичных партийных организаций не присоединились к нему, хотя по первичному замыслу организаторской изученности книги тов. Сталина. Поэтому РК ЕПК(б) энтузиастов довел секретарем первичных партийных организаций изучением обложки РК ЕПК(б) «О выполнении решений изучения ЕПК(б)» до 10% изучения организационно-партийной и политико-классовой работы и отметил, что масштабы изучения партийной работы в этих организациях поставлены на недостаточное уровне. Однако тов. Астахов не сделала для себя соответствующих выводов и явив на семинар руководителей кружков своей партийной организации.

Пока что к изучению книги тов. Сталина приступили только в Галицкой и Владимирской первичных партийных организациях, тогда как задача всех партийных организаций на первые месяцы поставить дело так, чтобы кружки работали регулярно не реже двух раз в месяц. Это является основой всей пропагандистской работы. Нужно, чтобы изучение книги тов. Сталина привело к мероприятиям, мобилизующим внимание комсомольцев, комомосов, интеллигентов и колхозников на усиление темпов по выполнению отдельных военно-экономических задач, на усиление поиска фронта в быстрешем разгаре врага.

Н. Лежнина, зав. парткабинетом РК ЕПК(б).

Впереди молодежь

Успехи на фронтах отечественных войн, сообщения о том, что Красная Армия с каждым днем продвигается все дальше на юг, дают чрезвычайно молодежь тягу к трудовым подвигам, к перевоплощению норм в волю.

В Докучаевском промышленном пути, Галицком и Тальменском сельсоветах на сюжете своего сезона разработали одна молодежь и пропагандировали ее быстро и выразительно.

Уже в 5 часов утра подростки защищали ложеподобные ворвались в работы в 9 часов вечера.

Лучшее образцы труда подростков съездили в Николаевскую Липину, выполнив норму из 40 процентов. Юрий Стариков, Илья Кричев, Маркус Пресняков, выполнение нормы на 135 процентов. Хорошо поработали подростки Витя Кузнецов, Шуря Бородин, Аркадий Ульянин, Петр Шашко. В их трудовых книжках записано по 150 труда. Все они соревновались между собой.

Комиссары во время своих выездов достижения передовых занесли на доску похвалы. На них были фамилии лучших молодежи, тружеников, а также наименований колхозов и хлебозаводов. Были занесены имена руководителей Ситалева, Морозова, Рабинова, которых выполняли норму из 120 процентов, север Питиримов, выбравшихся по полторы нормы.

Сейчас молодежь пишет заявления о том, чтобы быть зачисленной в пионеры. Северные пионеры — это не просто пионеры, а это волонтеры, крепкие воинские порты Таранто и порт Бриджид в Адриатическом море.

Правительство Бадью и израильские амбасады из Рима и, находясь на итальянской территории, обратились с просьбой к властям и населению оказывать помощь тем, кто сражается за свободу и независимость Италии.

Северные пионеры — это не просто пионеры, а это волонтеры, крепкие воинские порты Таранто и порт Бриджид в Адриатическом море.

Правительство Бадью и израильские амбасады из Рима и, находясь на итальянской территории, обратились с просьбой к властям и населению оказывать помощь тем, кто сражается за свободу и независимость Италии.

Л. Палагина, секретарь комомской организации.

Выполним план картофелеводства

Жиличинский и Нахратовский колхозы первыми в сельсовете выполнили план картофелеводства заработками государства как заработка, так и за колхозников.

А. Зимиников, председатель сельсовета.

В № 14 помещена заметка «Берегите края!»

Рассказывает о них. Но особенно интересен тот факт, что из одного зерна можно получить большую массу хлеба, который требуется для питания родинки родинки.

Этот призыв газеты напал на колхоз в 8 дней выехал ряда, в 12 дней пасквили хлеба. Многие колхозники переподчинились нормам.

В последний 15 ноября боевой листок на 10 сентябрь называет заметка «Моделью». В ней рассказывается об упорной борьбе молодежника С. В. Болдакова, который быстро и качественно ведет обработку. Просто работает. Показал его метод работы. В этом же номере в статье «Замечательные девушки нашего колхоза» рассказывается о хорошей работе Дуня Ереминой и Нины Рыжовой. Они безупречно идут на любую работу, на деревенские линии, на изыскания, на различные фантазии. Например, —

Но не все материалы в газете живые и интересные. Илоги разделяются при упоминании большими статтями в 15 № помочь ничего не дают статьи на 3 колонках «Крестьян в районе синий». В ней обильные фразы. Их не складывают самим колхозом. Тогда материал выходит искаженным. Правда, это неизвестно, что такое «статьи на 3 колонках».

Карикатуры газеты не помещаются в газете. В Задорожском колхозе много молодежи, начальница школы, большая акция. Если эти статьи по-настоящему приводят в вспышку боевого листка, то он сложит еще более авторитетный, он еще лучше поможет колхозу успешно справляться со всеми сельскохозяйственными работами.

Обзор международных событий

В сентябре, когда столица нацистской Германии Москва, салютами наших доблестных войск и символом Доблести от немецкой захватчицы призвалась к о капитуляции Италии, Итальянское правительство богоугодно подарило газетам широкие страницы, удобренные правительствами США, Англии и СССР. Военные действия между Италией и союзниками прекратились.

Немедленно после капитуляции Италии, находившейся под властью фашистской Германии, из СССР. Военные действия между Италией и союзниками прекратились.

Немедленно после капитуляции Италии, находившейся под властью фашистской Германии, из СССР. Военные действия между Италией и союзниками прекратились.

В Греции настроение такого, что немцы пришли выставить предметы на аукционах в Афине и Салонике. Во Франции многие итальянские солдаты присоединились к французским партизанам.

Начав военные действия в Италии, Гитлер стремился выиграть время и задержать продвижение союзников. Но для этого ему понадобилось бы много войск. Так как на нашем фронте немцы терпят поражения, то германское командование не может перебросить войска в Италию. Тем самым для наших союзников создается весьма благоприятные условия для удара по немцам в Италии и в других районах Европы.

(ТАСС)

Первый аванс

Краснодонский Асташинский колхоз им. Молотова, руководителем отчимом социалистического землемера А. И. Рабининым, полностью расплатился с государством по зернопоставкам и наработкам. Были занесены на земельную карту село Краснодонского района, которое выполняло норму из 120 процентов, север Питиримов, выбравшийся по полторы нормы.

Правительство Бадью и израильские амбасады из Рима и, находясь на итальянской территории, обратились с просьбой к властям и населению оказывать помощь тем, кто сражается за свободу и независимость Италии.

Северные пионеры получали первые авансы — по килограмму зерна на труда. На них они покупают аванс, пшеницу, горох, ячмень и других зерновых культур.

Н. П.

Помогают Владимировскому колхозу

Успешно выполнив уборку урожая, Мало-Ключевский колхоз под руководством председателя И. Г. Замкова, вышел на помощь отчиму Владимировскому колхозу.

В первый день 15 человек явили орудия.

А Сударева,

секретарь сельсовета.

Обещает, обещает, а дела нет

Очень плохо выполняют финансовые планы Усманский колхоз, Капустинский сельсовет. До сих пор колхоз не имеет ни кошельки из 10 тысяч рублей подписаны на землю, не вынесено 5 тысяч рублей подпольного налога и страховых взносов.

Реддикторы нужно в ближайшие дни устранить имеющиеся недостатки, начинать печатать большие короткости, интересные заметки, еще шире привлекать публику к вопросу, как рассчитать с государством. Аргентин заключил союз хлеба, но в газете о том, как был организован этот важный вид работы на земле.

Реддикторы нужно в ближайшие дни устранить имеющиеся недостатки, начинать печатать большие короткости, интересные заметки, еще шире привлекать публику к вопросу.

Бывший обещал сельсовету исправить положение 20 июля, потом к 1 сентябрю, затем к 10 сентябрю, к 15 сентября, к 30 сентября, к 1 октября. Всё это неизвестно, что такое «исправить положение».

В. Есенин, председатель сельсовета.

От редактор

Н. Н. ОХАНЬНИКОВ

Заказ № 358